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Sukladno Protokolu o postupanju u slučaju nasilja među djecom i mladima kojega je donijela Vlada 
Republike Hrvatske na sjednici održanoj 15. travnja 2024. i na temelju članka 72. Statuta OŠ Spinut, 
ravnateljica Škole nakon rasprave i analize na sjednici Učiteljskoga vijeća (održana 3.listopada 2024.) 
donosi

ODLUKU

o imenovanju osoba ovlaštenih za koordiniranje aktivnosti vezanih uz problematiku nasilja među 
učenicima i mladima ili u slučaju povrede učenikovih prava

I.

Djelatnica Diana Nikolić, koja je zaposlena na radnom mjestu stručni suradnik i koja obavlja poslove 
stručnog suradnika – psihologa u Osnovnoj školi Spinut, imenuje (ovlašćuje) se osobom za 
koordiniranje aktivnosti vezanih uz rješavanje problematike nasilja među učenicima i mladima i 
koordinira aktivnosti u slučaju saznanja o povredi prava učenika sukladno Protokolu u slučaju nasilja 
među djecom i mladima, Internom protokolu postupanja u slučaju nepoželjnog ponašanja učenika i 
nasilja u OŠ Spinut, Pravilnika o načinu postupanja odgojno-obrazovnih radnika školskih ustanova u 
poduzimanju mjera zaštite prava učenika te prijave svakog kršenja tih prava nadležnim institucijama i 
sukladno svim ostalim zakonskim propisima i aktima.

II.

Djelatnica Fadila Zoranić, koja je zaposlena na radnom mjestu stručni suradnik i koja obavlja poslove 
stručnog suradnika – pedagoga u Osnovnoj školi Spinut, imenuje se zamjenicom ovlaštene osobe iz 
točke I. ove Odluke te je dužna provoditi koordinaciju navedenih aktivnosti iz točke I. u slučaju 
odsutnosti Diane Dvornik sukladno Protokolu u slučaju nasilja među djecom i mladima, Internom 
protokolu postupanja u slučaju nepoželjnog ponašanja učenika i nasilja u OŠ Spinut, Pravilnika o 
načinu postupanja odgojno-obrazovnih radnika školskih ustanova u poduzimanju mjera zaštite prava 
učenika te prijave svakog kršenja tih prava nadležnim institucijama i sukladno svim ostalim 
zakonskim propisima i aktima.

III.

Ova Odluka stupa na snagu 4. listopada 2024..

Donošenjem ove Odluke prestaje vrijedit prošla odluka.



Ova Odluka bit će objavljena na Oglasnoj ploči Osnovne škole Spinut, Split.

Ravnateljica

Sanja Čagalj, prof.

Dostaviti:
1. Diana Nikolić, ovdje
2. Fadila Zoranić- ovdje
3. Dosje djelatnica
4. Pismohrana, ovdje
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